
Kennisgeving ontwerpbesluit Shell station 

De Hackelaar Muiden 

Kennisgeving Ontwerpbesluit vergunning Wet beheer rijkswaterstaatswerken RWSZ2023-0007530 

  

De minister van Infrastructuur en Waterstaat geeft, ingevolge artikel 3:12 van de Algemene wet bestuurs- 

recht, kennis van het voornemen een besluit vast te stellen op basis van de Wet beheer rijkswaterstaats- 

werken onder zaaknummer RWSZ2023-0007530. Aanvraag betreft het aanleggen, hebben en behouden 

van een laadpaal met 8 laadpunten als aanvullende voorziening op verzorgingsplaats Hackelaar, gelegen 

langs rijksweg A1 in Muiden. Ten behoeve van Shell Nederland Verkoopmaatschappij B.V. 

  

  

De Minister van Infrastructuur en Waterstaat heeft het voornemen om de vergunning te weigeren op 

grond van de Wet beheer rijkswaterstaatswerken (Wbr), aan Shell Nederland Verkoopmaatschappij 

B.V. 

  

  

Terinzagelegging 

De ontwerpvergunning met bijbehorende stukken ligt vanaf 4 augustus 2025 zes weken ter inzage en 

is in te zien via het Rijkswaterstaat Publicatie Platform: https://open.rws.nl/ter-inzage/vergunningen. 

Ook liggen deze stukken tijdens kantooruren en met afspraak ter inzage op het volgende adres: 

Rijkswaterstaat West Nederland Noord, Surinamepad 90 te Haarlem. 

  

De vergunning wordt u op verzoek digitaal of per post toegezonden. 

  

Inlichtingen 

Voor vragen over dit besluit, kunt u tijdens kantooruren contact opnemen met het Service Center Ver- 

gunningen Rijkswaterstaat, Postbus 4142, 6202 PA Maastricht. E-mail: omgevingsloket@rws.nl. Telefo- 

nisch (tijdens kantooruren) 088-79743000. 

Om te bepalen of u meer informatie wilt, kunnen de volgende vragen en aandachtspunten u helpen: 

·         Is de inhoud van het ontwerpbesluit duidelijk en is helder wat het concreet voor u betekent? 

·         Kunt u beoordelen of het ontwerpbesluit inhoudelijk juist is of niet? Of heeft u behoefte aan een 

toelichting? 

·         Kloppen de gegevens over u in het ontwerpbesluit en heeft u alle gegevens verstrekt? 
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Ook wanneer u andere vragen heeft over het ontwerpbesluit of de procedure kunt u contact opnemen. 

  

Crisis- en herstelwet 

Op dit ontwerpbesluit is Afdeling 2 van hoofdstuk 1 van de Crisis- en herstelwet van toepassing. Dit 

betekent dat de belanghebbende in het beroepschrift de beroepsgronden gericht tegen het besluit moet 

opnemen. Er mag dus geen pro forma beroep worden ingesteld. Het beroep wordt niet-ontvankelijk 

verklaard indien de beroepsgronden niet binnen de beroepstermijn van zes weken zijn ingediend. Na 

afloop van de beroepstermijn kunnen beroepsgronden niet meer worden aangevuld. 

  

Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kan een ieder, gedurende een periode van zes weken 

vanaf de dag waarop de ontwerpvergunning ter inzage is gelegd, schriftelijk of mondeling zijn zienswijze 

over de ontwerpvergunning naar voren brengen. Een zienswijze moet worden gericht aan de minister 

van Infrastructuur en Waterstaat, t.a.v. de hoofdingenieur-directeur van Rijkswaterstaat West-Nederland 

Noord, Postbus 2232, 3500 GE Utrecht, onder vermelding van het zaaknummer RWSZ2023-0007530. 
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